



MINISTERUL EDUCAȚIEI  
UNIVERSITATEA "PETRE ANDREI" DIN IAȘI  
Înființată prin Legea nr. 408 / 20.06.2002  
CIF: 26596943  
RECTORAT  
Sediu: Strada Bălușescu, nr. 2, Iași  
Tel.fax: 0232.214.858  
Web: [www.upa.ro](http://www.upa.ro); E-mail: [office@upa.ro](mailto:office@upa.ro)

## FACULTATEA DE DREPT

### PLAN OPERAȚIONAL 2023-2024 COMISIA DE CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ ȘI PENTRU ACTIVITĂȚI EDITORIALE

Pentru anul universitar 2023-2024, Comisia de cercetare științifică și pentru activități editorial din cadrul Facultății de Drept, a stabilit următoarele obiective și activități privind cercetarea științifică:

Nr.	Obiective	Activități
1	Corelarea activității de cercetare cu standardele de calitate	Evaluarea potențialului de cercetare din departament Analiza situației publicațiilor Promovarea competențelor științifice Verificarea riguroasă a lucrărilor propuse spre publicare în Anuarul Universității
2	Eficientizarea activităților de cercetare	Alinierea tematicilor de cercetare științifică la preocupările existente pe plan național și european
3	Diseminarea rezultatelor cercetărilor individuale și colective ale cadrelor didactice	Publicarea în reviste indexate ISI/BDI Participarea la congrese și conferințe naționale și internaționale, cu indexare ISI Proceeding- Publicarea de cursuri, monografii

4	Susținerea publicației științifice a Facultății de drept – Anuarul Universității Petre Andrei din Iași, Fascicula Drept, Științe Economice	Menținerea publicației în bazele de date internaționale în care este indexată Indexarea în alte baze de date cu impact Creșterea calității științifice a publicației (evaluarea riguroasă a lucrărilor pentru publicare, atragerea participării cercetătorilor de top, cu recunoaștere internă și internațională)
4	Continuarea tradiției de organizare de manifestări științifice.	Organizare în continuare a Sesiunii de comunicări științifice tradițională Participarea în calitate de partener la manifestări științifice organizate de Lumen Conference Center
5	Creșterea numărului lucrărilor științifice publicate de cadrele didactice din cadrul Facultății de Drept	Încurajarea cadrelor didactice să participe la manifestări științifice naționale și internaționale organizate de alte universități din țară sau străinătate ori de institute de cercetare

Președinte Comisie,

Conf. univ. dr. Mihaela- Laura Pamfil

Membri

Lect. univ. dr. Călina- Andreea Gardikiotis

Lect. univ. dr. Petruț -George Bran

Student Bogdan Dumitru ARVINTE

Masterand Marius MANEA